

PROGRAM

25.

SAJAM ZDRAVLJA

(ONLINE i/ili HIBRIDNO S TEMATSKIM KONFERENCIJAMA)

25. - 29. TRAVANJ 2022.

VIZIJE GRADOVA I PROSTORA

www.zdravi-grad.vinkovci.hr



ZDRAVLJE ZA SVE



ZDRAVO URBANO PLANIRANJE



Hrvatska mreža
"Zdravih gradova"



GRAD VINKOVCI



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA
ŽUPANIJA



Grad Vinkovci, Kr. Zvonimira 1, tel: 032 493 314, fax: 032 493 312 • sankovic.mandica@gmail.com



Poštovani,

posebna mi je čast pozdraviti Vas u ime Grada Vinkovaca, te Vas pozvati da sudjelujete na našem i Vašem 25. Sajmu zdravlja, od 25. do 29. travnja 2022. godine, sa središnjom temom „Vizije gradova i prostora“.

U ovoj 2022. godini 25. Sajam zdravlja organizirat ćemo kroz stručno-edukativni dio putem online tematskih konferencija, a sve u skladu s epidemiološkim mjerama vezanim za pandemiju uzrokovanu Covid-19 virusom.

Upravo zbog pandemije uzrokovane Covid-19 virusom, u 2020. godini nismo mogli održati već pripremljeni 24. Sajam zdravlja. Stoga smo se 2021. i ove 2022. godine prilagodili epidemiološkim uvjetima, te ćemo zajedničkim naporima s Hrvatskom mrežom zdravih gradova i Vukovarsko-srijemskom županijom nastaviti s realizacijom sveobuhvatne teme „Vizije gradova i prostora“.

Bez obzira na način održavanja, Sajam zdravlja je i dalje mjesto komunikacije osoba koje su predane zdravlju i zagovaraju zdravlje kao osnovni pokretač cjelokupnog gospodarskog, društvenog i kulturnog života. Uvjereni smo da ste i Vi jedna od tih osoba, te Vas stoga pozivamo da sudjelujete na našem i Vašem Sajmu zdravlja.

Kroz Sajam zdravlja želimo doprinijeti povezivanju iskustava iz različitih struka i područja rada u svrhu očuvanja i unapređenja zdravlja i kvalitete života u urbanom okruženju. Upravo je i pandemija uzrokovana Covid-19 virusom ukazala na važnost održivog razvitka, te povezanost zdravlja s kvalitetom života u urbanom okruženju te s društvenim, kulturnim i gospodarskim životom. Sajmom zdravlja otvaramo nove mogućnosti za zdravlje, kvalitetu života, poštivanje ljudskih prava i različitosti, te za sveobuhvatni pristup okolišu i budućnosti – održivom razvitku.

Cilj Sajma zdravlja jeste povezati zdravstveni i nezdravstveni sektor, struke i osobe koje neposredno rade na očuvanju i promicanju zdravlja, te im omogućiti razmjenu znanja, iskustava, vještina i ideja, uz uvažavanje sveobuhvatnosti i interdisciplinarnosti pristupa na unapređenju zdravlja i kvalitete života. Svrha Sajma zdravlja jeste edukacija, razvijanje zdravih životnih navika, poboljšanje i promicanje zdravlja, što će utjecati na poboljšanje rezultata u području gospodarstva, kulture i društvenog života.

Tema „Vizije gradova i prostora“ pruža mogućnost suradnje s velikim brojem ministarstava, gospodarskim sektorom te velikim brojem institucija i nevladinog sektora.

Pozivamo sve stručnjake i zainteresirane da u interdisciplinarnoj suradnji prikažu svoja iskustva i znanja vezana za ulaganje u održivi razvoj gradova i prostora s razine javne uprave, zdravstva, obrazovanja, socijalne skrbi, psihologije/pedagogije, sigurnosti, zdravog urbanog planiranja, prehrane, razvojne agencije – zapošljavanja, nevladinog sektora itd.

Iskreno se radujemo Vašem sudjelovanju u online konferencijama na 25. Sajmu zdravlja!

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Ivan Bosančić, mag. oec.,
predsjednik Organizacijskog odbora 25. Sajma zdravlja



Sajam zdravlja je od 1996. godine jedno od tri najznačajnija godišnja okupljanja članova Hrvatske mreže zdravih gradova (HMZG). Od 2003. godine Sajam zdravlja, već tradicionalno, zajednički organiziraju Grad Vinkovci, Vukovarsko-srijemska županija i Hrvatska mreža zdravih gradova, sa sjedištem na Školi narodnog zdravlja „A. Štampar“, Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Radi pandemije uzrokovane Covid-19 virusom od 2021. godine konferencijski dio Sajma zdravlja održavamo online, gajeći nadu da će barem slijedeći moći biti organiziran susretima „u živo“.

Poštovani,

pozivamo vas na sudjelovanje u radu ovogodišnjeg 25. Sajma zdravlja sa središnjom temom Vizije gradova i prostora. Stručni dio 25. Sajma zdravlja bit će organiziran kroz tematske online Konferencije od 25. do 29. travnja 2022. godine. Tematske konferencije imaju za cilj informirati o novim stručnim i znanstvenim spoznajama koje nam mogu poslužiti kao podloga za planiranje intervencija lokalno, ali i za međusobnu razmjenu iskustava.

U 2022. godini, tema Svjetskog dana zdravlja, 07. travnja bila je “Our Planet, our Health”. Svjetska zdravstvena organizacija, Ured za Europu u priopćenju za javnost povodom Svjetskog dana zdravlja navodi: „Naše zdravlje i zdravlje našeg planeta neraskidivo su povezani pa je i tema Svjetskog dana zdravlja 2022. usredotočena na vezu između zdravlja našeg planeta i zdravlja ljudi, životinja, biljaka - svih živih bića. Iako ljudi svojim neodrživim obrascima ponašanja doprinose degradaciji okoliša, oni moraju biti i dio rješenja najveće zdravstvene prijetnje s kojom se čovječanstvo suočava - klimatske krize. Sve je međusobno povezano: problemi, rješenja i mi.

Kako na ljudsko zdravlje i blagostanje (kroz kompleksan međuodnos) utječe prirodno, urbano i socijalno okruženje, pristup uslugama i podrška, Hrvatska je mreža zdravih gradova u svojoj Strategiji do 2030. (VII. i VIII. faza europskog projekta Zdravi gradovi Svjetske zdravstvene organizacije, Ureda za Europu) za ciljeve odabrala: zdravo urbano planiranje (urbani dizajn mjesta kojim će se unaprijediti pravičnost i prosperitet zajednice), ulaganje u ljude kao prioritet u razvoju lokalnih politika i strategija (ljudi u središtu) i osnaživanje i sudjelovanje. Prioritet HMZG biti će pravičnost - osigurati da nitko nije zaboravljen. S ciljem smanjivanja nejednakosti u zdravlju, povezujući politike, ulaganja i usluge (lokalno, regionalno i nacionalno) nudimo novi pristup promicanju zdravlja i blagostanja i sprečavanju bolesti od najranijeg djetinjstva do starije dobi.

Hrvatska mreža zdravih gradova pridružuje se obilježavanju Svjetskog dana zdravlja organizacijom dvaju tematskih konferencija tijekom 25. Sajma zdravlja u Vinkovcima i to:

1. Tematske konferencije Izazovi zbrinjavanja otpada u Hrvatskim gradovima i županijama koja će se održati online u utorak 26. travnja 2022. u vremenu od 13,00–16,00 sati.

2. Tematske konferencije Transformativna ekonomija koja će se održati online u četvrtak 26. travnja 2022. u vremenu od 13,00–16,00 sati.

Tema Sajma zdravlja Vizija gradova i prostora ciljano je odabrana. Navedenom temom, kroz razmjenu iskustava, želja nam je potaknuti bolju suradnju svih razina upravljanja, od lokalne razine, do Nacionalnog vijeća za održivi razvoj Vlade Republike Hrvatske i resornih ministarstava, suradnju s gospodarskim sektorom te građanskim i nevladinim sektorom i stručnjacima iz područja: zdravstva, komunikacija, medija, socijalne skrbi, znanosti i obrazovanja, zapošljavanja, sporta i rekreacije, gospodarstva, sigurnosti, prehrane, tehničkih struka i urbanog planiranja.

Strateški je prioritet HMZG provoditi aktivnosti promicanja zdravlja i blagostanja kroz sustav lokalne uprave i samouprave te ojačati kapacitet gradova i županija za uvođenje promjena. Misija Suportivnog centra HMZG je da ustrajno pomaže članovima HMZG razvijati gradske/županijske strategije i planove, ugrađujući u njih učinkovite cjeloživotne politike i intervencije. Kako članovi HMZG već djeluju kao poduzetnici u transformativnoj ekonomiji koji uvode novi način rada i mijenjaju vrstu i kvalitetu usluga, smatramo da smo već na dobrom putu

kako bi podržali cjeloviti razvoj otpornih, ojačanih i kompetentnih zajednica u skladu s porukom “Our Planet, our Health” Svjetske zdravstvene organizacije.

Uključivanjem društva u cjelini i jačanjem sudjelovanja zajednice u potrazi za mirom i boljitkom, svojim primjerom možemo doprinijeti i ljudima i planeti na kojoj živimo. Zdravi gradovi i županije mogu pokazati da je moguće postići promjene na bolje, da je moguće uspješno adresirati društvene odrednice zdravlja i promovirati praksu dobrog rukovođenja za zdravlje i blagostanje. Inovativnost, dijeljenje znanja i zdravstvena diplomacija vrijednosti su koje njeguju upravo zdravi gradovi i županije.

S poštovanjem,

predsjednica Hrvatske mreže zdravih gradova:
prof. Selma Šgorić, dr. med.



Poštovani,
izuzetno mi je zadovoljstvo i čast pozdraviti vas u ime Vukovarsko-srijemske županije i pozvati na 25. Sajam zdravlja, koji će se održati u Vinkovcima od 25. do 29. travnja 2022. godine, u virtualnom obliku.

Dugogodišnja uspješna suradnja Vukovarsko-srijemske županije, Grada Vinkovaca i Hrvatske mreže zdravih gradova Škole narodnog zdravlja dr. Andrija Štampar Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, nastavlja se i ove godine, između ostalog i kroz organizaciju 25. Sajma zdravlja.

Kvalitetan prostor gradova i naselja, te sigurno i zdravo okruženje temelj su za razvoj zdrave zajednice.

Tema ovogodišnjeg Sajma posebno je usmjerena na očuvanje, promicanje i unapređenje zdravlja te kvalitete života, kroz sigurno i zdravo okruženje i održivi razvoj koji su temelj društvenog, kulturnog i gospodarskog razvoja. Središnja tema ovogodišnjeg Sajma zdravlja je „Vizije gradova i prostora“, uz poruku Svjetske zdravstvene organizacije povodom Svjetskog dana zdravlja „NAŠ PLANET, NAŠE ZDRAVLJE“.

Sajam za cilj ima povezivanje zdravstvenog i nezdravstvenog sektora, različitih struka i osoba koje neposredno rade na očuvanju i promicanju zdravlja, kroz razmjenu znanja, iskustava, vještina i ideja, a sve uz uvažavanje sveobuhvatnosti i interdisciplinarnosti pristupa na unapređenju zdravlja i kvalitete života.

U sklopu Sajma zdravlja biti će organizirano i niz dodatnih sadržaja poput foruma, seminara, radionica, edukativnih predavanja vrhunskih stručnjaka i atraktivnosti namijenjenih sudionicima i osobama dobre volje.

Svjesni važnosti zdravlja kao najvećeg bogatstva, vjerujem kako ćete se odazvati pozivu u velikom broju te na taj način, u svakom segmentu života i rada, doprinijeti očuvanju zdravlja i prevenciji bolesti.

Dobrodošli!
S poštovanjem,

vukovarsko-srijemski župan
Damir Dekanić, dipl. ing.

SADRŽAJ:

Pregledni prikaz događanja na 25. Sajmu zdravlja – Vizije gradova i prostora.....	7
Otvaranje 25. Sajma zdravlja vizije gradova i prostora, ponedjeljak 25. 04. 2022., online i “u živo“ ..	8
1. Mentalno zdravlje, palijativna skrb, nutricionizam, hospitalne infekcije i medicinski otpad, ponedjeljak, 25. 04. 2022., online i „u živo“	8
1.1. Mentalno zdravlje, palijativna skrb i nutricionizam, u živo	9
1.2. Hospitalne infekcije i medicinski otpad, ponedjeljak, 25. 04. 2022., online	9
2. Održivo gospodarenje otpadom, razdvajanje i kompostiranje otpada, ponedjeljak, 25. 04. 2022., online.....	10
3. 1. Tematska konferencija HMZG: Izazovi zbrinjavanja otpada u Hrvatskim gradovima i županijama, utorak, 26. 04. 2022., u vremenu 13.00-16.00, online uz prethodnu prijavu na: apetric.snz@gmail.com	11
4. Izložba fotografija „One Nisu Stale“ Udruge Caspera žena oboljelih i liječenih od karcinoma iz Splita, utorak, 26. 04. 2022., u živo	12
5. Zdravlje i okoliš, srijeda, 27. 04. 2022., online	12
6. Mjere smanjenja emisija čestica u sezoni grijanja i poboljšanje energetske učinkovitosti, srijeda 27. 04. 2022., online	15
7. MUZA (mobilna, učinkovita, zdrava arhitektura) i nZEB Roadshow, stručna edukacija za tehničku struku s bodovanjem i bez kotizacije, paralelna edukacija za investitore i sve dobne skupine te zainteresirane u Osijeku, četvrtak, 28. 04. 2022.....	16
8. 2. Tematska konferencija HMZG: Transformativna ekonomija, četvrtak, 28. 04. 2022., u vremenu od 13.00-16.00, online uz prethodnu prijavu na: apetric.snz@gmail.com.....	17
9. Energija, energenti i provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja onečišćavanja okoliša, petak 29. 04. 2022., online i “u živo“	18

Pregledni prikaz događanja na 25. Sajmu zdravlja – Vizije gradova i prostora					
	Ponedjeljak, 25. 04. 2022..	utorak, 26. 04. 2022.	srijeda, 27. 04. 2022.	četvrtak, 28. 04. 2022.	petak, 29. 04. 2022.
09.00					
10.00					
11.30 - 12.00	Izjave za medije Otvaranje 25. Sajma zdravlja-Vizije gradova i prostora Mjesto/način: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, B. Jelačića 18 i online Moderator: Milka Vida		5. Zdravlje i okoliš Pozdrav i uvod: zamjenik gradonačelnika dr. sc. Josip Romić Mjesto i način: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, B. Jelačića 18 i online Moderator: Milka Vida	7. MUZA (mobilna, učinkovita, zdrava arhitektura) i nZEB Roadshow, stručna edukacija za tehničku struku s bodovanjem i bez kotizacije, paralelno edukacija za investitore i sve dobne skupine te zainteresirane. Voditelj: doc. dr. sc. Bojan Milovanović, dipl. ing. GF Zg, na GF u Os predavanje s radionicom o nZEB gradnji,- dana 27. 04. 2022. godine stručno BESPLATNO usavršavanje za inženjersku struku iz područja nZEB gradnje na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, U živo Osijek , više na www.facebook.com/nzebroadshow/	9. Energija, energenti i provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja onečišćavanja okoliša Pozdrav i uvod: zamjenik gradonačelnika dr. sc. Josip Romić Mjesto i način: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, B. Jelačića 18 i online Moderator: Milka Vida
12.00	1.1. Mentalno zdravlje, palijativna skrb i nutricionizam Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, B. Jelačića 18 Način: u živo i online Moderator: Milka Vida		6. Mjere smanjenja emisija čestica u sezoni grijanja i poboljšanje energetske učinkovitosti Pozdrav i uvod: zamjenik gradonačelnika dr. sc. Josip Romić Mjesto i način: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, B. Jelačića 18 i online Moderator: Milka Vida	8. 2. Tematska konferencija HMZG: Transformativna ekonomija, online Moderator: prof. Šogorić	
13.00	1.2. Hospitalne infekcije i medicinski otpad, online Moderator: Milka Vida	3. 1. Tematska konferencija HMZG: Izazovi zbrinjavanja otpada u Hrvatskim gradovima i županijama, online Pozdrav i uvod: gradonačelnik Vinkovaca, župan VSŽ, prof. Šogorić Moderator: prof. Šogorić			
14.00	2. Održivo gospodarenje otpadom, razdvajanje i kompostiranje otpada, ponedjeljak, 25. 04. 2022., online Moderator: Milka Vida				
15.00					
16.00					
17.00					
18.00					
19.00		4. Izložba fotografija Udruge Caspera žena oboljelih i liječenih od karcinoma, Meraja: Pozdrav i uvod: gradonačelnik Vinkovaca, Moderator: Milka Vida Snimanje: Art club Vinkovci			

Otvaranje 25. Sajma zdravlja vizije gradova i prostora, ponedjeljak 25. 04. 2022., online i „u živo“

Sudjelovanje online ili „u živo“:

obvezno se prethodno prijavljuje putem prijave dostupne na poveznici <https://forms.gle/Vt2ym7iJenCGQ4dJ6> nakon e-prijave dostavit će se poveznica za zoom platformu

Mjesto/način: Online i

Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

Snimanje i prijenos: Art Club Vinkovci

Moderator: Milka Vida

11.00-11.30 Okupljanje sudionika, uključivanje u zoom platformu

11.30-11.50 Izjave za medije Organizatora 25. Sajma zdravlja

U živo: gradonačelnik Grada Vinkovaca Ivan Bosančić, mag. oec.

župan Vukovarsko-srijemske županije Damir Dekanić, dipl. ing.,

U živo: Mandica Sanković, dipl. ing. arh., ovl. arh.-urb., magistra javnog zdravstva, koordinatorica 25. Sajma zdravlja

11.50-12.00 Uvodna riječ i pozdravi Organizatora 25. Sajma zdravlja

U živo: Mandica Sanković, dipl. ing. arh., ovl. arh.-urb., magistra javnog zdravstva, koordinatorica 25. Sajma zdravlja

Online: prof. dr. sc. Selma Šogorić, dr. med., predsjednica Hrvatske mreže zdravih gradova Škole Narodnog zdravlja dr. A. Štampar Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

U živo: župan Vukovarsko-srijemske županije Damir Dekanić, dipl. ing. gradonačelnik Grada Vinkovaca Ivan Bosančić, mag. oec. otvara 25. Sajam zdravlja

1. Mentalno zdravlje, palijativna skrb, nutricionizam, hospitalne infekcije i medicinski otpad, ponedjeljak, 25. 04. 2022., online i „u živo“

Teme: mentalno zdravlje, palijativa, zdravi urbani okoliš, mobilna održiva i zdrava arhitektura, onečišćenje zraka i biomarkeri učinka u ljudi, alergobiološka mjerenja, program zaštite okoliša, zdravlje dišnog sustava,

Namijenjeno: zdravstvenoj i veterinarskoj struci, socijalnim radnicima, djelatnicima u znanosti i obrazovanju, kulturi, medijima, psiholozima, pedagogima, djelatnicima u šumarstvu, agronomiji, turizmu, lokalnoj/regionalnoj i državnoj upravi, tehničkoj struci i svima zainteresiranima

Sudjelovanje online i „u živo“:

obvezno se prethodno prijavljuje putem prijave dostupne na poveznici <https://forms.gle/Vt2ym7iJenCGQ4dJ6> nakon e-prijave dostavit će se poveznica za zoom platformu

Mjesto/način: Online zoom platforma i

Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

Snimanje i prijenos: Art Club Vinkovci

Moderator: Milka Vida

1.1. Mentalno zdravlje, palijativna skrb i nutricionizam, u živo i on-line

obvezno se prethodno prijavljuje putem prijave dostupne na poveznici <https://forms.gle/Vt2ym7iJenCGQ4dJ6> nakon e-prijave dostavit će se poveznica za zoom platformu

Mjesto/način U živo i

Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

12.00-12.15 Prehrana za osobe starije dobi

Iva Bačić, mag. ing., dijetetičar

Ana Horvatić, dipl. ing., voditeljica odsjeka prehrane u OŽB Vinkovci

Društvo "Hrvatska žena" Vinkovci

12.15-12.30 Demencija i njene tajne – trebamo li je se bojati?

Ana Majdančić, univ. spec. klin., specijalist kliničke psihologije

Društvo "Hrvatska žena" Vinkovci

12.30-12.45 Mentalno zdravlje srednjoškolaca tijekom i nakon pandemije COVID 19

Sanda Horvatić, dipl. psiholog, mentor

Zdravstvena i veterinarska škola Dr. Andrije Štampara Vinkovci

12.45-13.00 Mentalno zdravlje u doba pandemije

Mario Krajinović, mag. psihologije,

Poljoprivredno-šumarska škola Vinkovci

13.00-13.10 Rasprava

1.2. Hospitalne infekcije i medicinski otpad, ponedjeljak, 25. 04. 2022., online

obvezno se prethodno prijavljuje putem prijave dostupne na poveznici <https://forms.gle/Vt2ym7iJenCGQ4dJ6> nakon e-prijave dostavit će se poveznica za zoom platformu

13.10-13.15 UVOD: Mandica Sanković

13.15-13.35 Upravljanje hospitalnim infekcijama u bolničkom sustavu

doc. dr. sc. Agneza Aleksijević, mag. med. techn.,

Ankica Vlačić, mag. med. techn.

Nacionalna memorijalna bolnica Vukovar

Mjesto/način: online

13.35-13.55 Pravilno zbrinjavanje otpada u zdravstvenim ustanovama

Danica Perić, mag. med. techn.

Janja Stojanović, mag. med. techn.

Dom zdravlja Županja

Mjesto/način: online

13.55-14.00 Rasprava

2. Održivo gospodarenje otpadom, razdvajanje i kompostiranje otpada, ponedjeljak, 25. 04. 2022., online

obvezno se prethodno prijavljuje putem prijave dostupne na poveznici <https://forms.gle/Vt2ym7iJenCGQ4dJ6> nakon e-prijave dostavit će se poveznica za zoom platformu

14.00-14.05 UVOD: Milka Vida, Mandica Sanković

14.05-14.30 Zakon o gospodarenju otpadom, „Narodne novine“ broj 24/21. - obveze jedinica lokalne samouprave

Ivica Cvrlje, struč. spec. ing. sec., direktor

Eko menadžment d.o.o., Vinkovci

Mjesto/način: Online

14.30-15.00 Kompostiranje i korištenje spremnika za biootpad

Ivan Bertić, direktor, Nevkoš d.o.o., Vinkovci

Mjesto/način: online

3. 1. Tematska konferencija HMZG: Izazovi zbrinjavanja otpada u Hrvatskim gradovima i županijama, utorak, 26. 04. 2022., u vremenu 13.00-16.00, online uz prethodnu prijavu na: apetric.snz@gmail.com

Teme: održivo gospodarenje otpadom, razdvajanje i kompostiranje otpada, dobri primjeri prakse

Namijenjeno: zdravstvenoj i veterinarskoj struci, socijalnim radnicima, djelatnicima u znanosti i obrazovanju, kulturi, medijima, psiholozima, pedagogima, djelatnicima u šumarstvu, agronomiji, turizmu, lokalnoj/regionalnoj i državnoj upravi, tehničkoj struci i svima zainteresiranima

Sudjelovanje:

obvezno se prethodno prijavljuje na apetric.snz@gmail.com potom će biti dostavljena poveznica za zoom platformu

Mjesto: Online

Prijenos u Vinkovcima: Studio Art Cluba Vinkovci, Trg dr. Franje Tuđmana 2 (Terme – suteran)

Moderator: prof. Selma Šogorić, dr. med.

12.30-13.00 Okupljanje sudionika, uključivanje u zoom platformu

13.00-13.20 Uvodna riječ i pozdravi Organizatora 25. Sajma zdravlja:
gospodin Ivan Bosančić, gradonačelnik, Grad Vinkovci;
gospodin Damir Dekanić, župan, Vukovarsko-srijemske županije;
prof. dr. sc. Selma Šogorić, predsjednica HMZG

13.20-14.00 Uvodna predavanja (gosti Konferencije):

13.20-13.40 Održivo gospodarenje otpadom
Mario Roboz, viši savjetnik-specijalist,
Sektor za održivo gospodarenje otpadom,
Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja

13.40 – 14.00 Pregled stanja u području gospodarenja otpadom
Marcela Kušević-Vukšić, voditeljica Odjela za praćenje sprječavanja nastanka otpada, gospodarenje komunalnim otpadom i odlaganje otpada,
Zavod za zaštitu okoliša i prirode,
Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja

14.00-14.20 Kako podučavamo studente medicine utjecaju otpada na zdravlje
prof. dr. sc. Ksenija Vitale,
Škola narodnog zdravlja “A. Štampar“,
Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

14.20-15.15 Iskustva gradova (članovi HMZG)

14.20-14.35 Pametno odloži # Bolji Karlovac složi
Robert Vodopić, voditelj Odsjeka za pametni grad,
Grad Karlovac

14.35-14.50 Riječka priča o otpadu

Danijela Matejčić Miletić, voditeljica razvoja i edukacije korisnika, KD Čistoća d.o.o.,
Grad Rijeka

14.50-15.05 Plastičnim čepovima do skupih lijekova

doc. dr. sc. Ivana Stanić, pročelnica,
Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje,
Osječko-baranjska županija

15.05--15.20 Centar za recikliranje plastike

gospodin Marjan Žitnik,
Grad Dubrovnik

15.20-16.00 Koordinirana rasprava

4. Izložba fotografija „One Nisu Stale“ Udruge Caspera žena oboljelih i liječenih od karcinoma iz Splita, utorak, 26. 04. 2022., u živo

19.00 Uvod i pozdravne riječi organizatora 25. Sajma zdravlja, Foto kluba Vinkovci i Udruge Caspera - organizatora izložbe:

Mandica Sanković, koordinatorica 25. Sajma zdravlja

Dražen Bota, Foto klub Vinkovci

Marina Zečić, Maja Bojić Drinovac, Sonja Grgat, predsjednica Udruge Caspera
gradonačelnik Grada Vinkovaca Ivan Bosančić, mag. oec. – otvara izložbu

Obilazak izložbe fotografija „One Nisu Stale“

Udruga Caspera, Split

Mjesto: Crkva sv. Ilije na Meraji, Ul. Ivana Gundulića, 32100 Vinkovci

Moderator: Milka Vida

Snimanje: Art club Vinkovci

5. Zdravlje i okoliš, srijeda, 27. 04. 2022., online

Teme: program zaštite okoliša, onečišćenost zraka i biomarkeri ljudi, alergobiološka mjerenja, zdravlje dišnog sustava ljudi, zdravi urbani okoliš, zdrava arhitektura

Namijenjeno: zdravstvenoj i veterinarskoj struci, socijalnim radnicima, djelatnicima u znanosti i obrazovanju, kulturi, medijima, psiholozima, pedagogima, djelatnicima u šumarstvu, agronomiji, turizmu, lokalnoj/regionalnoj i državnoj upravi, tehničkoj struci i svima zainteresiranima

Mjesto/način: Online i

Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

Sudjelovanje online ili „u živo“:

obvezno se prethodno prijavljuje putem prijave dostupne na poveznici

<https://forms.gle/Vt2ym7iJenCGQ4dJ6> nakon e-prijave dostavit će se poveznica za zoom platformu

Snimanje i prijenos:

Studio Art Cluba Vinkovci, Trg dr. Franje Tuđmana 2, 32100 Vinkovci (Terme – suteran)

Moderator: Milka Vida, Mandica Sanković

09.00-09.10 UVOD: dr. sc. Josip Romić, mag. oec., zamjenik gradonačelnika

09.10-09.30 Program zaštite okoliša grada Vinkovaca za razdoblje od 2022. do 2025. godine,
Bojana Borić, dipl. ing. met., univ. spec. oecoing Ekoneg Zagreb,
mr. Mandica Sanković, dipl. ing. arh., ovl. arh.-urb., Ivona Čolić, dipl. iur., Grad
Vinkovci

Mjesto: online

09.30-09.50 Onečišćenje zraka i biomarkeri učinka u ljudi (HUMNap) – prikaz projekta
Goran Gajski¹, Marko Geric¹, Mirta Milić¹, Vilena Kašuba¹, Katarina Matković¹,
Gordana Pehneć¹, Silvije Davila¹, Ivana Jakovljević¹, Ante Cvitković^{2,3,4}, Mandica
Sanković⁵, Antun Šumanovac^{4,6}, Ana-Marija Domijan⁷, Irena Brčić Karačonji^{1,8},
Andreja Jurić¹, Irina Guseva Canu⁹, Pascal Wild^{9,10}, Nancy Hopf⁹

¹Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, Zagreb, Hrvatska

²Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, Slavonski Brod,
Hrvatska

³Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku,
Hrvatska

⁴Medicinski fakultet Osijek, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Osijek,
Hrvatska

⁵Odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Vinkovci, Hrvatska

⁶Opća županijska bolnica Vinkovci, Vinkovci, Hrvatska

⁷Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb, Hrvatska

⁸Fakultet zdravstvenih studija, Sveučilište u Rijeci, Rijeka, Hrvatska

⁹Center for Primary Care and Public Health (Unisanté), Lausanne, Switzerland

¹⁰French Research and Safety Institute (INRS), Vandoeuvre lès Nancy, France

Mjesto/način: online i

Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

09.50-10.10 Biljke uzročnici alergija kod čovjeka

prof. dr. sc. Edita Štefanić, redoviti profesor u trajnom zvanju, herbologija,
fitoekologija

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku

Mjesto/način: Online

10.10-10.30 Alergije dišnog sustava i okoliš

doc. dr. sc. Andrea Vukić Dugac, dr. med., specijalist interne medicine - pulmolog

Klinika za plućne bolesti „Jordanovac“, KBC Zagreb

Mjesto/način: online

**10.30-10.40 Healthy URBan Environment (HURBE): Developing Higher Education in
Architecture and Construction in Bosnia and Herzegovina - Zdravo urbano
okruženje: razvoj visokog obrazovanja u arhitekturi i građevinarstvu u Bosni i
Hercegovini**

prof. dr. sc. Vesna Mikić, dipl. ing. arh.,

Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i

Sveučilište Džemala Bijedića u Mostaru - Građevinski fakultet

Sveučilište u Sarajevu - Arhitektonski fakultet

Sveučilište u Zenici - Politehnički fakultet

Sveučilište za arhitekturu, građevinarstvo i geodeziju - Arhitektonski fakultet, Sofija

Sveučilište Sapienza u Rimu - Arhitektonski fakultet

Mjesto/način: online

10.40-11.10 nZEB Roadshow

doc. dr. sc. Bojan Milovanović, dipl. ing. građ.,
dr. sc. Marina Bagarić,
Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Mjesto/način: online

11.10-11.30 Koordinirana rasprava

6. Mjere smanjenja emisija čestica u sezoni grijanja i poboljšanje energetske učinkovitosti, srijeda 27. 04. 2022., online

Teme: smanjenja emisija čestica u sezoni grijanja i poboljšanje energetske učinkovitosti
Namijenjeno: lokalnoj/regionalnoj i državnoj upravi, tehničkoj struci, zdravstvenoj i veterinarskoj struci, socijalnim radnicima, djelatnicima u znanosti i obrazovanju, kulturi, medijima, psiholozima, pedagogima, djelatnicima u šumarstvu, agronomiji, turizmu i svima zainteresiranima

Sudjelovanje online ili „u živo“:

obvezno se prethodno prijavljuje putem prijave dostupne na poveznici <https://forms.gle/Vt2ym7iJenCGQ4dJ6> nakon e-prijave dostavit će se poveznica za zoom platformu

Mjesto/način: Online i

Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

Snimanje i prijenos: Art Club Vinkovci

Moderator: Milka Vida, Mandica Sanković

12.00-12.10 UVOD

dr. sc. Josip Romić, mag. oec., zamjenik gradonačelnika

12.10-12.30 Sustavi grijanja s niskim i nultim emisijama čestica

Elvira Horvatić Viduka, dipl. ing. fiz., meteorolog

Ekonerg d.o.o., Zagreb

Mjesto: online

12.30-12.40 Moderni sustavi grijanja u obiteljskim kućama i višestambenim zgradama

mr. sc. Ivan Strelar, dipl. ing., direktor,

ISEA d.o.o, Zagreb

Mjesto/način: online

12.40-13.10 Uredaji za grijanje, njihovi parametri i dimnjaci nasuprot dimu cigareta u zatvorenom prostoru i zdravlju ljudi

mr. sc. Ivan Strelar, dipl. ing., direktor,

ISEA d.o.o, Zagreb

Mjesto/način: online

13.10-13.30 Zašto redovno održavati dimnjake, dimovode i ložište?

Tomislav Horvat,

Dimnjačarsko-uslužni obrt EKO-DIM Vinkovci

Mjesto/način: Online i/ili

13.30-13.50 Udruga JEDRA u službi promocije zdravlja pluća i prevencije respiratornih bolesti

Sandra Karabatić, MSN, BsN, RN, PhD student, predsjednica Udruge jedra

Udruga Jedra, Grad Zagreb i KBC Zagreb

Mjesto/način: Online

13.50-14.10 Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Vinkovaca za razdoblje od 2022. do 2024. godine

Iva Čutura, mag. ing. oecoling.
Tamara Šarić Joševski, mag. ing. aedif.
Eko-sustav d.o.o. Vinkovci

Mjesto/način: Online

14.10-14.30 Gradovi budućnosti - Zelena tranzicija i digitalizacija

Frane Brnada, mag. ing. industr.
Include d.o.o., Solin

Mjesto/način: Online

14.30-14.50 Projekti za poboljšanje energetske učinkovitosti u svrhu smanjenja emisije čestica u sezoni grijanja na primjeru Grada Vinkovaca za razdoblje lipanj 2021.-travanj 2022.

dr. sc. Josip Romić, mag. oec., zamjenik gradonačelnika
Katarina Vučić, mag. oec., pročelnica
Grad Vinkovci

Mjesto/način: Online

14.50-15.10 Izrada projektne dokumentacije i aplikacija za financiranje provedbe mjera energetske učinkovitosti na primjeru Grada Vinkovaca za razdoblje lipanj 2021.-travanj 2022.

dr. sc. Josip Romić, mag. oec., zamjenik gradonačelnika
Katarina Vučić, mag. oec., pročelnica
Grad Vinkovci

Mjesto/način: Online

15.10-15.30 Koordinirana rasprava

Mjesto/način: Online

7. MUZA (mobilna, učinkovita, zdrava arhitektura) i nZEB Roadshow, stručna edukacija za tehničku struku s bodovanjem i bez kotizacije, paralelna edukacija za investitore i sve dobne skupine te zainteresirane u Osijeku, četvrtak, 28. 04. 2022.

Teme: zgrada gotovo nulte energije odnosno nZEB (nearly zero-energy building), popularizacija nZEB gradnje, edukacija, cjeloživotno učenje

Namijenjeno: tehničkoj struci i svima zainteresiranima, zdravstvenoj i veterinarskoj struci, socijalnim radnicima, djelatnicima u znanosti i obrazovanju, kulturi, medijima, psiholozima, pedagozima, djelatnicima u šumarstvu, agronomiji, turizmu, lokalnoj/regionalnoj i državnoj upravi,

MUZA (mobilna, učinkovita, zdrava arhitektura) i nZEB Roadshow, stručna edukacija za tehničku struku s bodovanjem i bez kotizacije, paralelna edukacija za investitore i sve dobne skupine te zainteresirane,

Voditelj: doc. dr. sc. Bojan Milovanović, dipl. ing. Građevinski fakultet Zagreb provodi na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Tjedan nZEB gradnje uključivo predavanja s radionicom o nZEB gradnji. Dana 27. 04. 2022. godine biti će održano stručno BESPLATNO usavršavanje za

inženjersku struku iz područja nZEB gradnje na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Mjesto: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku
Više na: www.facebook.com/nzebroadshow/

nZEB gradnja

doc. dr. sc. Bojan Milovanović, dipl. ing. građ.,
dr. sc. Marina Bagarić,
Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

8. 2. Tematska konferencija HMZG: Transformativna ekonomija, četvrtak, 28. 04. 2022., u vremenu od 13.00-16.00, online uz prethodnu prijavu na: apetric.snz@gmail.com

Tema: transformativna ekonomija

Namijenjeno: zdravstvenoj i veterinarskoj struci, socijalnim radnicima, djelatnicima u znanosti i obrazovanju, kulturi, medijima, psiholozima, pedagogima, djelatnicima u šumarstvu, agronomiji, turizmu, lokalnoj/regionalnoj i državnoj upravi, tehničkoj struci i svima zainteresiranima

Sudjelovanje:

obvezno se prethodno prijavljuje na apetric.snz@gmail.com potom će biti dostavljena poveznica za zoom platformu

Mjesto: Online

Prijenos u Vinkovcima:

Studio Art Cluba Vinkovci, Trg dr. Franje Tuđmana 2 (Terme – suteran)

Moderator: prof. Selma Šogorić, dr. med.

12.45-13.00 Okupljanje sudionika, uključivanje u zoom platformu

13.00-14.40 Uvodna predavanja (gosti Konferencije)

13.00-13.20 Solidarna ekonomija

Dražen Šimleša,
Zelena mreža aktivističkih grupa (ZMAG), Zagreb

13.20-13.40 Centar socijalnih inovacija

Jelena Anđelić,
Act grupa, Čakovec

14.20-14.40 Model krafne primijenjen na razvoj grada

Branka Tokić,
ODRAZ- održivi razvoj zajednice, Zagreb

14.40-15.20 Iskustva gradova (članovi HMZG)

14.40-15.00 Zagreb Smart City Hub

Sanja Malnar Neralić, voditeljica Odjela za realizaciju i koordinaciju projekata pametnog Grada – Zagreb smart city,
Grad Zagreb

15.00-15.20 Cirkularna ekonomija – Zeleni socijalni rad

Marinka Bakula-Anđelić,
Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom
Grad Zagreb

15.20-16.00 Koordinirana rasprava

9. Energija, energenti i provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja onečišćavanja okoliša, petak 29. 04. 2022., online i “u živo“

Teme: energetika i emisije u okoliš

Namijenjeno: lokalnoj/regionalnoj i državnoj upravi, tehničkoj struci, zdravstvenoj i veterinarskoj struci, socijalnim radnicima, djelatnicima u znanosti i obrazovanju, kulturi, medijima, psiholozima, pedagogima, djelatnicima u šumarstvu, agronomiji, turizmu i svima zainteresiranima

Sudjelovanje online ili „u živo“:

obvezno se prethodno prijavljuje putem prijave dostupne na poveznici

<https://forms.gle/Vt2ym7iJenCGQ4dJ6> nakon e-prijave dostavit će se poveznica za zoom platformu

Mjesto/način: Online i

Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

Snimanje i prijenos: Art Club Vinkovci

Moderator: Milka Vida, Mandica Sanković

10.00-10.10 UVOD

dr. sc. Josip Romić, mag. oec. zamjenik gradonačelnika

10.10-10.30 Korištenje fotonaponskih sustava u vidu dugoročnog osiguranja stabilnog izvora električne energije i provedbe Zelene tranzicije i Energetske strategije RH

Ante Merčep, dip. iur., direktor

Croatian Green Energy d.o.o., Nova Ves, Zagreb

Mjesto: Online

10.30-10.50 Procjena geotermalnog potencijala na prostoru grada Vinkovci

Mladen Škrlec, dipl. ing., Geotermalna energija d.o.o., Zagreb;

mr. sc. Slobodan Kolbah, dipl. ing., Geotermalna energija d.o.o., Zagreb;

Tena Bilić, dipl. ing.,

Geotermalni izvori, d.o.o., Babina Greda

Mjesto: Online

10.50-11.10 Potencijal iskorištavanja geotermalne energije na primjeru Grada Bjelovara - „Korenovo-GT1“

Kristina Kocur, mag. geogr., geolog, pročelnica Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora

Grad Bjelovar

Mjesto: Online

11.10-11.30 Politike upravljanja energijom / Sustav upravljanja energijom

Goran Novoselac, struč. spec. ing. prometa, HEP ODS Elektra Vinkovci

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

11.30-11.50 Emisije onečišćujućih tvari u zrak na području Republike Hrvatske

Stipe Matej Babić, mag. ing. el., voditelj poslovne jedinice Grijanje,

GTG Vinkovci d.o.o., Vinkovci

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

11.50-12.10 Primjena strožih graničnih vrijednosti emisija čestica prije zakonom propisanih rokova - izgradnja fotonaponske elektrane Spačva ukupne snage 2.910 KW za razdoblje lipanj 2021-travanj 2022. - primjer Spačva d.d. Vinkovci

Josip Božanović, mag. ing. el., project administrator
Bjelin Spačva d.d. Vinkovci

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

12.10-12.30 Provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja onečišćavanja okoliša unutar industrijskog kruga te transporta izvan istoga – primjer Spačva d.d. Vinkovci

Josip Božanović, mag. ing. el., project administrator
Bjelin Spačva d.d. Vinkovci

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

12.30-12.50 Provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja prašenja unutar industrijskih destinacija te transporta izvan industrijskog kruga – primjer Dilj Vinkovci

Marija Jović, dipl. ing.
Dilj d.o.o. Vinkovci

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

12.50-13.10 Provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja onečišćavanja okoliša – primjer Pekar d.o.o., Vinkovci

Marija Pavlović, mag. ing. proc., prehrambeni tehnolog
Aleksandra Jelić, dipl. oec., struc. spec. oec.
Pekar d.o.o., Vinkovci

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

13.10-13.30 Provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja onečišćavanja okoliša – primjer Cestorad d.d., Vinkovci

Ivan Vidosavljević, referent zaštite okoliša
Cestorad d.d., Vinkovci

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

**13.30-13.50 Provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja onečišćavanja okoliša – primjer Vojarna "5. gardijske brigade Slavonski sokolovi" Vinkovci
REPUBLIKA HRVATSKA MINISTARSTVO OBRANE**

Marjana Dramac, dipl. ing. geol, voditeljica Odjela za zaštitu okoliša
Sektor za vojnu infrastrukturu i zaštitu okoliša

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

13.50-14.10 Provođenje tehničkih i organizacijskih mjera smanjenja onečišćavanja okoliša na primjeru Bioplinskog postrojenja Vinka u Vinkovcima i digestat

Jasna Galetić, dipl. ing. stroj.
Krešimir Milorad, direktor
Energija Gradec d.o.o. Zagreb

Mjesto: Izložbeni salon Art cluba Vinkovci, Ul. bana Josipa Jelačića 18, 32100 Vinkovci

25.

SAJAM ZDRAVLJA

(ONLINE i/ili HIBRIDNO S TEMATSKIM KONFERENCIJAMA)

25. - 29. TRAVANJ 2022.

VIZIJE GRADOVA I PROSTORA

www.zdravi-grad.vinkovci.hr

VINKOVCI
ZDRAVI GRAD



ZDRAVLJE ZA SVE



ZDRAVO URBANO PLANIRANJE



Hrvatska mreža
"Zdravih gradova"



GRAD VINKOVCI



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA
ŽUPANIJA



Grad Vinkovci, Kr. Zvonimira 1, tel: 032 493 314, fax: 032 493 312 • sankovic.mandica@gmail.com